

## ФОТООТЧЕТ

### Праздник - «День чистых рук».

«Чистые ручки – здоровые детки» в нашем детском саду с особым трепетом и вниманием относятся к формированию у детей гигиенических навыков. Поэтому ежегодный праздник «День чистых рук» – это не просто развлечение, а важная составляющая воспитательно-образовательного процесса.

Цель праздника: Закрепление и углубление знаний детей о важности гигиены рук для сохранения здоровья.

Задачи: Формирование устойчивых навыков мытья рук в различных ситуациях (перед едой, после прогулки, после посещения туалета и т.д.). Расширение знаний о микробах и их воздействии на организм. Воспитание осознанного отношения к личной гигиене и поддержанию чистоты. Создание положительного эмоционального настроя и мотивации к соблюдению правил гигиены. В рамках праздника проводятся познавательные беседы, игры, викторины и конкурсы, посвященные гигиене рук. Дети с удовольствием участвуют в театрализованных представлениях, где в игровой форме демонстрируются правила мытья рук и последствия их несоблюдения. Особой популярностью пользуются практические занятия, на которых под руководством воспитателей дети учатся правильно мыть руки с использованием мыла и полотенца.







